



## 嘿！我的玩具朋友

■西安市灞桥第三小学 五(3)班 杨宇帆

每个人都有属于自己的欢乐童年,在这段美妙的时光中,当然少不了玩具的陪伴。

我最喜欢的玩具是乐高,每次玩乐高时,我都会化身成小小的建造师,用各种各样的零件拼搭出属于我的城堡、飞机、航母……每当利用闲暇时间,我都能让乐高来个“七十二变”,看着一袋袋零散的乐高被我拼装成一个个形状各异的玩具时,我都无比地开心与欣慰!也许这就是乐高的奥秘,它的唯一限制可能就是你的想象力。

在我的众多乐高玩具中,“兔破未来”是我最喜欢的玩具之一,这位玩具朋友是在兔年的11月份买来的,仅包装盒就和我一般高,初见它时,我就有种“来者不善”的预感。果不其然,打开包装一看,天呀!足足有20袋零件,当场吓得我两腿发软,终于功夫不负有心人,在历经“九九八十一难”后,这个大家伙被我征服了。它的样子很古怪,整个身体被一分为二,上半身的造型是一只机灵古怪的兔子,下半身的造型则是由“钢铁骨架”

构成。这只可爱的兔子其实是一只赛坦机械兔,它的后脑勺是一个巨大的能源仓,只要按下开关,身前的保护层就会打开,露出心脏。不仅如此,它的身体与一个飞行背包连接,我常常看它时,都会进入无限的遐想:机械兔有飞行装置,可不可以带我一起遨游太空,探索未知的秘密?当我遇到烦恼时,它会不会和我心有灵犀,给我安慰与力量?甚至偷懒时不想背的古诗和单词,它能不能化身成我背得滚瓜烂熟?“丁零零”一阵电话铃

声,让我回到了现实的世界,嘿!我的赛坦机械兔,今天的想法虽然有些不切实际,但请相信我!只要有你在我的身边,我就会充满热情,斗志昂扬,充满了创造力和力量。

除了机械兔,我还有很多乐高玩具,如055型驱逐舰、新春舞龙、歼20等。这些玩具在平常的生活中带给了我无数的乐趣,它们是我最珍贵的童年回忆。朋友们,如果你们愿意,欢迎来我家做客,让你们的也认识一下我的这些玩具朋友!

## 我的心爱之物

■陕西钢厂子弟中学 五年级(2)班 别梓轩

相信每个人都有自己的心爱之物,有可能是一个闹钟,有可能是一个杯子,也有可能是一套书……但我的心爱之物是我的书包。

这个书包是我二年级开学时妈妈送给我的开学礼物,它披着一身“深蓝色西装”,一共分为三层:第一层是我用来装字典、学

生证、跳绳等杂物;第二层是用来装作业本;第三层是用来装书本和练习册。

书包的两侧各有一个网状的小兜兜,我一般把水瓶装在里面,有时下雨我还会让它把雨伞“吞”下。不仅如此,它的两条肩带上还有一些特别的设计——两条银色的反光条,反光条在漆黑的夜晚被车灯一照,就

会反射出光亮,让车主及时发现我,并保证我的安全。两条肩带的下方各有一个卡扣,可以不让书包滑落。

我和我的书包几乎寸步不离,每天上学时,我就高高兴兴地背着它去学校。

记得有一次,我们最后一节课是户外活动,我便把书包放在操场上一个角

落,但不知道被谁挪了个位置,我急得到处找,直到放学才找到。从此我便更爱惜它了。

这,就是我的心爱之物——我的书包,它承载着父母对我的殷切期望,它每天陪伴着我,让我遨游在知识的海洋。

指导老师:张甜

## 这儿真美

■陕西钢厂子弟中学 三年级(1)班 孙雨萱

我们的校园是一个美丽的地方,一年四季景色各异,像五彩缤纷的画卷。

春天,校园里一片万物复苏的景象。一棵棵大树都长出了绿色的嫩芽,小草也悄悄地钻了出来,四处张望着。迎春花吹起了小喇叭:“春天来了!春天来了!”这位春天的使

者带来了春姑娘的消息。

夏天,校园里更加美丽。一棵棵大树长得枝繁叶茂,一片片绿油油的树叶像是一把绿茸茸的大伞,为我们遮风挡雨。下课了,同学们来到大树下,有的跳孔雀舞,有的玩老鹰抓小鸡,还有的比赛跳绳,处处欢声笑语,

有趣极了!

秋天,校园里一片金黄。一阵秋风吹过,枫树的落叶快乐地在风中旋转着,飞舞着,像一只只翩翩起舞的蝴蝶,跳累了便投入了大地母亲的怀抱,地上顿时像铺上了一层金黄色的地毯,踩在上面软软

的,舒服极了。

冬天,校园被大雪装扮得更加美丽。下课时,同学们飞快地跑出教室,在操场上打雪仗、堆雪人、滑雪,玩得不亦乐乎。

我们的校园一年四季都很美丽,欢迎你到我们学校参观!

指导老师:贾敏

## 我学会了烧柴火灶

■陕西师范大学附属小学 四年级七班 皮安宸

每年寒假,我都兴奋地回到乡下的姥姥家,那里的一切都让我感到新鲜和好奇。

今年寒假,我一回到渭南农村,就被那巨大的柴火灶深深吸引。大铁锅稳稳地架在灶上,仿佛一个巨人守护着这个小小的厨房。姥姥轻快地将木柴放入灶膛,火苗立刻跳跃起舞来,热气呼呼冒出,令我心生敬畏。我暗想,火真是一种神奇的元素,既能照亮黑暗,又能烹饪美食。

午后,我迫不及待地想尝试自己点火。姥姥教我如何把玉米芯堆成小堆,中间留一个小洞,然后用火柴点燃长长的纸片,放入玉米芯中,最后关上灶口的铁门。尽管看起来简单,但我第一次尝试就失败了。我将玉米芯一股脑地塞进灶里,点燃纸张后丢入其中,结果却只冒出了滚滚浓烟,呛得我咳嗽连连,脸上也被熏得像个小花猫。

姥姥见状,走过来告诉我,玉米芯

需要摆放得当,中间要留有空隙以便空气流通,这样火才能燃烧起来。她告诉我,烧火也需要技巧,就像做人一样,要脚踏实地,但烧火却要“空心”,得让空气能进去才行。

吸取了教训,我重新调整了玉米芯的位置,再次尝试。这次,灶膛里很快就燃起了熊熊的火焰,大铁锅的热气呼呼冒出,厨房顶上弥漫着白雾。我兴奋不已,因为我终于成功地点燃了柴火。

这次经历不仅教会了我如何烧火,更让我领悟到了一个深刻的道理:即使是最简单的事情,也蕴含着朴素的做人哲理。做人要实心,做事要踏实;而烧火则要“空心”,留出空隙让空气流通。燃烧的柴火灶不仅照亮了我眼前的世界,也照亮了我的心灵。

指导老师:张凤至



扫码关注  
“少年家国信”